

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1/ East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

號九第卷五十五第紙聞新 Monday 23 July 1973 (Vol. 35 No. 39 Page)

報費價目表

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
零售每份一毛五



忠誠團結
義勇除奸

(癸丑年六月廿四日)

年七〇九一於創業者導先之報日大華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合，社開新大拿加

加警務團體將可保送赴華實習

政府計劃資助

中加醫學交流

【奧太瓦廿二日加拿大社電】加拿大衛生部部長里克斯昨日宣佈，將撥款資助加國醫務人員赴中國實習。該項計劃將由衛生部與中國醫務人員協會合作，由加國政府提供經費，由中國政府提供實習機會。該項計劃將由衛生部與中國醫務人員協會合作，由加國政府提供經費，由中國政府提供實習機會。

【奧太瓦廿二日加拿大社電】加拿大衛生部部長里克斯昨日宣佈，將撥款資助加國醫務人員赴中國實習。該項計劃將由衛生部與中國醫務人員協會合作，由加國政府提供經費，由中國政府提供實習機會。

解放軍軍器主任逝世

【東京美聯社電】中國人民解放軍軍器部主任黃華平（譯音）將軍，於七月八日因患心臟病逝世，享壽五十五歲。黃將軍生前曾任多個重要職務，為中國革命事業做出重大貢獻。

社信黨領袖搭機麻煩

【奧太瓦廿二日加拿大社電】社會信託黨領袖卡利柯昨日在機場搭機時遇到麻煩。據悉，卡利柯在機場被安全人員攔阻，並被帶往警署進行調查。卡利柯表示，他對此次事件感到遺憾，並希望能夠儘快解決問題。

加六月份失業增多

【奧太瓦廿二日加拿大社電】據加拿大統計局昨日公佈的數據顯示，六月份失業人數增加。統計局表示，六月份失業人數為一百零九萬三千人，比五月份增加了八千五百人。失業率為百分之九點九，比五月份上升了百分之零點一。

新民主黨獲增收黨費

【奧太瓦廿二日加拿大社電】新民主黨昨日宣佈，將增加黨員的黨費。黨費將由目前的每月五元增加到每月六元。黨魁表示，增加黨費是為了支持黨的運作和發展。

多付稅項人士

【奧太瓦廿二日加拿大社電】據加拿大稅務局昨日公佈的數據顯示，有數千名人士多付了稅項。稅務局表示，這些人士多付的稅項總額為數億元。稅務局將向這些人士退還多付的稅項。

眾怒難犯

編者

順風駛帆，輕而易舉，逆水行舟，更其吃力。這畢竟是我們老生常談的諺句，富有人情物理的意味。人生在世，所作所為，凡事均能合乎人情物理者，則無往而不利，且可以獲致美滿的成功，反覺一切的進行，都是順理成章，不見得怎樣吃力。否則，若不近人情，違背物理，處處碰壁，縱然已盡最大的努力，亦無成果。祇見吃力不討好，常遭受別人的指摘。對於辦理公共事務，尤其需要順應民意，以大眾的意向為依歸。秉公辦理，當然得到大眾的擁護支持，可收事半功倍的效果。況且功過均歸於大眾，事實上亦無指責之可言。現就此間的華僑社會情況而論，適聊。

（西貢美聯社電）南越政府以美記者羅德里斯最近自南越拍出的通訊報導，被認為有損南越在海外聲譽，遂判為不受歡迎之人物，下令予以驅逐出境。查羅德里斯乃加州羅省時駐西貢特派員，據稱，彼最近曾連續幾篇通訊稿，揭露西貢官場的貪污。此為南越最近對付西方陣營報紙又一步驟，月初已有日方最有權威之「朝日新聞」駐西貢特派員，被驅逐出境。

（香港美聯社電）香港嘉禾電影公司總經理鄒文懷，日前在九龍伊利亞街發生中風抽筋，狀似驚癱，昏迷不省人事，而致瀕於絕境。鄒氏是在今年五月間，李小龙則曾於工作中突發中風昏倒，不省人事達四小時之久，病情嚴重，曾送九龍一私家醫院，調治及靜養多日，終告安然渡險，康復回家。當時李氏病情，嚴守秘密，除其家人及三數摯友外，外人不得知悉。鄒氏承襲五月間李小龙之昏厥及星期五晚之暴斃，真正原因迄未詳悉，而政府對屍官之報告，恐須再過三五天始能公開發表，因此李小龙死因，仍屬神秘，尚待幾天後始能揭開真相。又稱，李氏之屍體本星期內即將運返美國，在羅省安葬。

（華盛頓美聯社電）美參院撥款案，於週末以七一票對一八票，通過限制總統在海外作戰之權力，凡未經國會宣戰之任何美軍參與之戰爭，限制天期限，須立即取得國會之追認批准，始可繼續，否則即行停止，但眾院通過者，則限期一百廿天。此案將再交由參眾兩院協議妥洽，然後送交白宮。

（奧太瓦廿二日加拿大社電）北跳舞會中發生騷亂行動，被控卅多宗案情，發出傳票審訊。彼等被控案定期八月三日在北省省庭提審。其中分別種類，有毆打警察者兩宗，抗中拘捕者七宗，未成年人士私藏酒者六宗，非法集會者十四宗，狂飲醉酒者一宗，犯案多，使高雅雅之跳舞會，變成色情場所，怒罵，毆及衝突之場所。其被控之青年姓名，據法庭發言人稱，等候傳票均已發達後，始能宣佈於報章。

（奧太瓦廿二日加拿大社電）據加政府農業者協會昨日宣佈，因根據加拿大統計局報告，加國六月份失業人數增加，加國農業者協會表示，將採取行動，以減輕農業者之負擔。協會表示，將向政府提出建議，要求政府採取措施，以減輕農業者之負擔。

（奧太瓦廿二日加拿大社電）據加政府農業者協會昨日宣佈，因根據加拿大統計局報告，加國六月份失業人數增加，加國農業者協會表示，將採取行動，以減輕農業者之負擔。協會表示，將向政府提出建議，要求政府採取措施，以減輕農業者之負擔。